I. Az ABCDE 0tszog csucsai az S kozéppont koriil SD sugarral irt ks keriiletén vannak, tovabba a 6. 1épés szerint
a DC, DE és AB oldalak egyenl6k. A DS egyenes az 6tszognek szimmetriatengelye, mert mint a PQ szakasz felezd
merGlegese, mer6leges AB-re, — tehat fennall az AE = BC egyenl6ség is: Elég tehat megmutatnunk, hogy ASB< = 72°,
mert igy ugyanekkora a CSD, DSFE sz0g is, tehat

180° — 3 - 72°
ASE<:BSC<:%:72O,

ami az allitast igazolja.

Legyen PQ felezGpontja K. A PQS és PQD egyenls szart haromszoghdl, QR = 2r figyelembevételével
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5 = KSV5,

KS =

ennélfogva ks sugara
SA=SD=KD-KS=KS(5-1).

Igy pedig az ABS egyenl6 szarta haromszégbsl
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COSASK<I—A—S—\/3_1— 1

ezért az 1157. feladat] szerint ASK < = 36°, tehat valoban ASB< = 72°.

II. Elég belatnunk, hogy az EA egyenes atmegy F-en, mas szoval, hogy szabéalyos 6tszOgiink 108°-0s EAB szoge
a BAF szoggel egyiitt 180°-ot tesz ki. Szerkesztésnél fogva BAF< = BAD< = ABD<, ezért az ABD héaromszog
sz0gOsszege és a kertileti sz0g tétele alapjan

BAFa— 180 —2ADB<1 _ g ASB

—79°,

tehat az allitas helyes.
Gyenes Gdbor (Budapest, L. Istvan g. II. o. t.)

Megjegyzés. C-t és E—t a kg = F(FA™) korrel is kimetszhetjiik k5-bol, ahol A* a ky = S(SF) kornek e-vel vald
egyik metszéspontja.
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